Emuxepnolokn Epsuva
‘Acknon: Npootiuo NawTIALAKAG

MaBnpartikr) MovteAomnoinon

OpLopog MetaBAntwv

Z, TO apxLKO KepAAaLo.

Xa, ta pepidia Twv opoAdywv A mou Ba ayopaotolv.

XB, ta pepidia twv opoAoywv B mou Ba ayopactolv.

K1,...,K5, Ta mood nou Ba emevéUBouv oe kataBéoelg oTnv apxn Tou 1ou,...,50u £Touc avtiotolya
O\ Ta mapanavw mou avadEpovial og XpHHata ival og XIALASEG eupw.

AVTIKELLEVIKN ZuvapTtnon
Mpémnel va ehaylotomnolnBei to apytko kedpdalato Z.

Constraints
Avadepopaote otnv apyn tou Kabe £Touc.

1o £106: H emnuyeipnon Ba katafdlel tnv npwtn 8oon, Ba ayopdoel Xa kat XP opdAoya kal Ba
kataBéoel K1 og kataBéoelc. Apo EXOUUE:

Z—1.055*Xa— 1*XB — K1 =190
20 €10¢: H emuxeipnon Ba AdBel Ti¢ amoSooelg Twv opoAdywv Kot To toad K1 pall pe tnv anodoon)
Tou. Mg XpUata aUTA TPEMEL VAL AOTIANPWOEL TNV deUTePn 6O0N Kol va eMeVOUOEL €K

VEOU O€ KATaBEoELS. Apa £XOUE:

0.0675*1.055*Xa + 0.05125*1*XB + 1.04*K1 = K2 + 215 <=>
<=> 0.0675*1.055*Xa + 0.05125*1*Xp + 1.04*K1 - K2 = 215

30 €10¢: H emxeipnon Ba AdBeL TI¢ amoSOoelg Twv OpHoAOYwV Kot To toad K2 pall pe tnv anodoon)
Tou. Me XprHOTa AUTA TIPETIEL VOL OTTOTIANPWOEL TNV Tpitn 860N Kal va enevlUoEL ek
VEOU O€ KOTOBEOELG. Apa EXOULE:
0.0675*1.055*Xa + 0.05125*1*Xp + 1.04*K2 - K3 = 240
40 £10G: MA£ov emLoTpédeTal Kal To KedDAAALO Ao ta opoAoya A. Ta UTLOAOLTT, OUOLWG:
1.0675*1.055Xa + 0.05125*1*XB + 1.04*K3 - K4 = 285
50 £10¢: MA€ov emiotpédetal Kot To Kepahalo amod ta opdAoya B. Ta urtdAouna, opoilwg:
1.05125*1*XpB + 1.04*K4 - K5 = 315
60 £10¢: OpolWG £XOUE:
1.04*K5 = 460

Kat mpodavwg éxoupe K1, ..., K5, Xa ,XB =0



